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Flip PDF Plus Corporate For Windows & Mac










Το Flip PDF Plus Corporate είναι ένας ισχυρός κατασκευαστής flipbook με πολλές δυνατότητες με πρόγραμμα επεξεργασίας πολυμέσων. Ξεκινήστε με εκπληκτικά προσχεδιασμένα πρότυπα, προσαρμόστε πλήρως το ψηφιακό φυλλάδιο ή τον κατάλογό σας με διαδραστικό εφέ, προσθέτοντας πολυμέσα όπως βίντεο YouTube, εικόνες, αριθμό τηλεφώνου, υπερσύνδεσμο και κινούμενα σχέδια. Περιλαμβάνει επίσης περισσότερα από 40 hotspot, 70 προσχεδιασμένα κουμπιά, 13 slideshows, 90 σχήματα και άλλα στοιχεία εμπορικής χρήσης. Ένας κωδικός άδειας χρήσης της εταιρικής έκδοσης επιτρέπει στην ομάδα σας να ενεργοποιείται σε 4 υπολογιστές. (Για περισσότερες θέσεις επισκεφθείτε Σελίδα αγοράς.) Προσφέρει επίσης 1 χρόνο δωρεάν λογαριασμό VIP για να ανεβάσετε 1.000 βιβλία στον διακομιστή FlipBuilder.
 








Για Windows 10,8,7 & MacOS 10,9+ 








$699.00  (Πληρωμή μιας φοράς)*
 

















 
Buy Now (for Windows)


































 
Buy Now (for Mac)




























Αριθμός Έκδοσης: 4.4.2
 








*Το FlipBuilder παρέχει ένα επιπλέον Υπηρεσία πρόσθετης φιλοξενίας.
 




























 
Download Flip PDF Plus Corp Now



































 




































Καταπληκτικά Flipbooks
 
























































































 









Δυτικός συλλέκτης τέχνης 






























 









Μπροσούρα SKIFT Meatrends 






























 









Μπροσούρα Delux Design 






























 









Ivory Mainline Catalog 



























Μόνο εταιρική έκδοση
















Αγοράστε μία, αποκτήστε 4 θέσεις άδειας χρήσης
 








Θα λάβετε έναν κωδικό άδειας μετά την αγορά του Flip PDF Plus Corporate. Επιτρέπει στην ομάδα σας να ενεργοποιείται σε δέκα υπολογιστές με έναν κοινόχρηστο κωδικό άδειας, γεγονός που βοηθά στην αποφυγή λανθασμένων κωδικών άδειας χρήσης άλλων μελών της ομάδας. Είναι η πιο προτιμώμενη επιλογή για ομαδική εργασία και συνεργασία.
 





















 





























 

















Ένα έτος δωρεάν πρόσθετο φιλοξενίας – υπηρεσία για τη μεταφόρτωση 1.000 βιβλίων
 








Μπορείτε να απολαύσετε μια δωρεάν πρόσθετη υπηρεσία φιλοξενίας ενός έτους FlipBuilder αφού αγοράσετε το Flip PDF Plus Corporate. Αυτή η υπηρεσία σάς επιτρέπει να ανεβάσετε 1000 ψηφιακές δημοσιεύσεις στον διακομιστή FlipBuilder και να τις μοιραστείτε στον ιστότοπο και στα κοινωνικά σας δίκτυα. Ο δωρεάν λογαριασμός μπορεί να συνδεθεί από πολλά μέλη της ομάδας ταυτόχρονα, κάτι που είναι ευέλικτο και αποτελεσματικό στη συνεργασία και τη διαχείριση.
 

























Πρόσφατα εφέ δυναμικού σημείου πρόσβασης
 








Η Corp Version έρχεται με 40+ νέα δυναμικά εφέ Hotspot, τα οποία υποστηρίζουν την αλλαγή χρωμάτων και την προσαρμογή της ταχύτητας. Για να τραβήξετε την προσοχή των αναγνωστών σας, μπορείτε να προσθέσετε Hotspot στο βασικό περιεχόμενο της σελίδας του βιβλίου. Με το εφέ flashing, το ebook σας δεν θα είναι πλέον μονότονο. Προσθέτοντας το Go to Link, το Pop Up Video και άλλες ενέργειες ενεργοποίησης στο Hotspot, μπορείτε εύκολα να δημιουργήσετε ηλεκτρονικά βιβλία υψηλής διαδραστικής δράσης.
Προβολή επίδειξης
 










For Commercial Use
























 





























 

















Ωραία σχεδιασμένα κουμπιά
 








Υπάρχουν 70+ καλοσχεδιασμένα κουμπιά που είναι εύκολα στη χρήση και πλήρως προσαρμόσιμα. Μπορείτε να επιλέξετε ένα εικονίδιο κουμπιού από τη βιβλιοθήκη εικονιδίων με περισσότερα από 280 εικονίδια. Μπορείτε επίσης να τροποποιήσετε το κείμενο, το χρώμα και άλλα στυλ. Η λειτουργία Κουμπί σάς βοηθά να απαλλαγείτε από την έντονη αναζήτηση για υλικά κουμπιών. Με τις ενέργειες ενεργοποίησης, μπορείτε εύκολα να επιτύχετε μια ποικιλία εφέ κλικ στα κουμπιά σας.
Προβολή επίδειξης
 










For Commercial Use




























Δελεαστικές παρουσιάσεις φωτογραφιών
 








Μετατρέψτε τις εικόνες σε δελεαστικές παρουσιάσεις φωτογραφιών και δώστε στους αναγνώστες περισσότερο έλεγχο των βιβλίων σας για να τους κρατήσουν αφοσιωμένους. Μια ποικιλία από 13+ εφέ παρουσίασης φωτογραφιών είναι διαθέσιμα τώρα, όπως Flip, Roll και Cube. Παρουσιάστε περισσότερο περιεχόμενο σε λιγότερο χώρο και γίνετε καλύτερος αφηγητής με τη βοήθεια φωτογραφικών slideshows.
Προβολή επίδειξης
 










For Commercial Use
























 





























 

















Πολλαπλά σχήματα
 








Υπάρχουν 90+ διαφορετικά προκατασκευασμένα σχήματα διαθέσιμα για χρήση. Μπορείτε να προσαρμόσετε τη γωνία των σχημάτων όπως χρειάζεται. Προσθέστε διάφορα σχήματα για να διακοσμήσετε και να συμπληρώσετε τον κενό χώρο στη σελίδα του βιβλίου, έτσι ώστε τα ebook σας να έχουν επιπλέον οπτική γοητεία και να αντικατοπτρίζουν μια πλήρη αίσθηση σχεδίασης.
 










For Commercial Use





































































Ευέλικτη μετατροπή PDF σε eBook
















Δημιουργήστε ένα ρεαλιστικό eBook εφέ αναστροφής
 








Με την εύχρηστη διεπαφή, μπορείτε να δημιουργήσετε ένα ρεαλιστικό HTML eBook αναστροφής σελίδας σε λιγότερο από 10 λεπτά. Απλώς εισαγάγετε ένα PDF και επιλέξτε ένα προσχεδιασμένο πρότυπο, μπορείτε να δημιουργήσετε εύκολα ένα εμπνευσμένο επαγγελματικό περιοδικό ή φυλλάδιο. Δεν χρειάζονται δεξιότητες κωδικοποίησης και σχεδίασης!
 





















 





























 

















Συγχώνευση αρχείων PDF σε ένα ενιαίο eBook
 








Πώς να δημιουργήσετε πολλά PDF σε ένα μόνο βιβλίο; Το Flip PDF Plus Corporate προσφέρει μια καταπληκτική ιδέα για τη συγχώνευση αρχείων PDF σε ένα eBook που ανατρέπει τη σελίδα απευθείας χωρίς κανέναν κώδικα ή δεξιότητες.
 

























Αποτελεσματική μετατροπή παρτίδων
 








Θέλετε να μετατρέψετε μια ποικιλία αρχείων PDF σε βιβλία κάθε φορά; Η μαζική μετατροπή σάς επιτρέπει να μετατρέψετε έναν αριθμό αρχείων PDF σε flipbook στη σειρά. Δεν χρειάζεται να μετατρέψετε αρχεία PDF ένα προς ένα.
 





















 


































































Διαδραστική Δημιουργία eBook




















 

















Διάφορα Πρότυπα, Θέματα, Σκηνές
 








Το Flip PDF Plus Corporate παρέχει διάφορα προκατασκευασμένα πρότυπα, θέματα και κινούμενες σκηνές που μπορείτε να προσαρμόσετε γρήγορα για να καλύψετε τις ανάγκες σας. Επιλέξτε ένα πρότυπο για τη γραμμή εργαλείων του βιβλίου, αλλάξτε ένα θέμα για την εμφάνιση του βιβλίου (φόντο και χρώμα) και προσθέστε μια κινούμενη σκηνή για να γυαλίσετε το φόντο του βιβλίου σας.
 

























Προσαρμόστε Μοναδικά Πρότυπα Βιβλίων
 








Η διαμόρφωση των ακόλουθων λειτουργιών μπορεί να αποθηκευτεί στα πρότυπά σας: Γραμμή εργαλείων, Θέματα, Σκηνές, Ρυθμίσεις (όπως ο ήχος φόντου, το λογότυπο της επωνυμίας σας), TOC, Σελιδοδείκτης, Πολυγλωσσική, Κωδικός πρόσβασης και ακόμη και Βοηθός φωνής. Αποθηκεύστε τα πρότυπά σας απευθείας στο πρόγραμμα, κάτι που είναι πιο βολικό να τα επαναχρησιμοποιήσετε ή να τα εξαγάγετε για να τα μοιραστείτε με άλλους.
 





















 





























 

















Προσαρμόστε τα ηλεκτρονικά βιβλία με αναστροφή σελίδας
 








Σχεδιάστε το δικό σας στυλ flipbook: προσαρμόστε τα χρώματα φόντου του eBook που ανατρέπουν τη σελίδα. ορίστε μια εικόνα λογότυπου για την επωνυμία. προσαρμόστε τη γραμμή εργαλείων σε λειτουργίες όπως εκτύπωση, λήψη ή κοινή χρήση του eBook αναστροφής της σελίδας σας. Υπάρχουν δεκάδες διαφορετικές ρυθμίσεις που σας επιτρέπουν να προσαρμόσετε το eBook που ανατρέπει τη σελίδα σας για να ταιριάζει στο στυλ σας.
 

























Πίνακας Περιεχομένων
 








Δεν έχετε πίνακα περιεχομένου στο PDF σας; Δεν είναι πρόβλημα, δημιουργήστε τον πίνακα περιεχομένου σας και διευκολύνετε την πλοήγηση σε ολόκληρο το βιβλίο.
 





















 





























 

















Φωνητικός Βοηθός του eBook
 








Στο Flip PDF Plus Corporate, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το Assistant που βοηθά στην προσθήκη ήχου για σελίδες βιβλίων, με ενσωματωμένο συγχρονισμένο κυλιόμενο κείμενο. Η υπέροχη λειτουργία θα είναι πολύ χρήσιμη για να δημιουργήσετε παρουσιάσεις για συναντήσεις, βιβλία με παραμύθια για παιδιά ή βιβλία ξένων γλωσσών για εκμάθηση.


Δείτε λεπτομέρειες σχετικά με το πώς να δημιουργήσετε ηχητικά βιβλία τώρα!
 


































































Επεξεργαστής πολυμέσων και κινούμενων εικόνων












Πολυμέσα για εμπλουτισμό των Flipbooks



























Προσθέστε βίντεο YouTube, Vimeo για να παραμείνουν περισσότερο οι αναγνώστες σας
 








Μπορείτε να ενσωματώσετε γενετικό κώδικα βίντεο, να προσθέσετε ένα διαδικτυακό αρχείο βίντεο, αναγνωριστικό YouTube, αναγνωριστικό Vimeo ή να εισαγάγετε τοπικό βίντεο στο flipbook σας, κάτι που μπορεί να βελτιώσει την οπτική εμφάνιση και να κάνει τα flipbook σας πιο ελκυστικά. Επομένως, μπορείτε να κρατήσετε τους αναγνώστες περισσότερο στις σελίδες σας και να παρέχετε πολύ περισσότερες πληροφορίες για την επωνυμία ή την εταιρεία σας.

 





















 





























 

















Εισαγάγετε ήχο για να δημιουργήσετε Talking Flipbook
 








Προσθέστε έναν ήχο ή πολλαπλούς ήχους, όπως ήχους περιβάλλοντος ή κατάλληλη μουσική για να δημιουργήσετε ένα διασκεδαστικό flipbook και να βελτιώσετε την εμπειρία των αναγνωστών σας. Ακούγοντας διαφορετικό ήχο, οι αναγνώστες θα εμπλακούν ακόμη περισσότερο με το περιεχόμενο του flipbook σας.

 

























Προσθέστε κείμενο και εικόνα για να εμφανίσετε περισσότερες λεπτομέρειες στους αναγνώστες
 








Προσθέστε γρήγορα κείμενο, εικόνες ή GIF για να παρέχετε στους αναγνώστες σας περισσότερες λεπτομέρειες για τα προϊόντα σας, οι οποίες μπορούν να αναδείξουν τις δυνατότητες των προϊόντων και να αναπτύξουν αποτελεσματικά την επιχείρησή σας στο διαδίκτυο. Αφήστε κείμενο και εικόνα να λειτουργούν αρμονικά για να πείτε την επωνυμία και τα προϊόντα σας στους πελάτες.

 





















 





























 

















Shape, QR code, Shape & Line Brush
 








Υπάρχουν 90+ διάφορα σχήματα που θα σας βοηθήσουν να σχεδιάσετε ένα στυλιζαρισμένο και μοναδικό flipbook. Μπορείτε επίσης να χρησιμοποιήσετε ένα πινέλο σχήματος και γραμμής για να σχεδιάσετε οποιοδήποτε σχήμα για όλες τις ανάγκες σας. Μπορείτε να δημιουργήσετε έναν κωδικό QR για τον ιστότοπο του προϊόντος σας και οι αναγνώστες μπορούν απλώς να σαρώσουν τον κώδικα με την κινητή συσκευή τους για να ανοίξουν την ιστοσελίδα για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το προϊόν.

 





















Κάντε τα Flipbooks διαδραστικά με τις ενέργειες ενεργοποίησης



























Ανοίξτε έναν σύνδεσμο – Οδηγήστε την επισκεψιμότητα στον ιστότοπό σας
 








Προσθέστε έναν σύνδεσμο ως την ενεργοποίηση ενός στοιχείου, στον οποίο οι αναγνώστες μπορούν να κάνουν κλικ και να ανοίξουν τον σύνδεσμο για να δουν περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα προϊόντα ή να μεταβούν σε άλλο σχετικό ιστότοπο. Εκτός από την ενίσχυση της αλληλεπίδρασης του βιβλίου σας, σας δίνει τη δυνατότητα να συνδεθείτε με τους αναγνώστες σας και να πετύχετε τους επιχειρηματικούς σας στόχους.

 





















 





























 

















Μεταβείτε σε οποιαδήποτε σελίδα – Κάντε την ανάγνωση σκόπιμη και αποτελεσματική
 








Το "Μετάβαση στη σελίδα" μπορεί να καθοδηγήσει τους αναγνώστες σχετικά με το τι πρέπει να διαβάσουν στη συνέχεια στο flipbook σας. Επίσης, οι αναγνώστες μπορούν να μεταβούν γρήγορα σε μια άλλη σελίδα για να λάβουν τις απαραίτητες πληροφορίες, οι οποίες μπορούν να βελτιώσουν την αποτελεσματικότητα της ανάγνωσης ενός βιβλίου.

 

























Πραγματοποιήστε μια τηλεφωνική κλήση - Δημιουργήστε άμεση επαφή με τους αναγνώστες
 








Προσθέστε τον αριθμό τηλεφώνου σας, ώστε οι αναγνώστες σας να μπορούν να έρθουν άμεσα σε επαφή μαζί σας πατώντας στο εικονίδιο του τηλεφώνου όταν αντιμετωπίζουν οποιοδήποτε πρόβλημα με τα προϊόντα σας ή το περιεχόμενο του βιβλίου flipbook. Δημιουργήστε μια ελκυστική εμπειρία που συνδέει τους αναγνώστες με την εταιρεία σας και χτίζει εμπιστοσύνη μεταξύ των πελατών και της επωνυμίας σας.

 





















 





























 

















Ανοίξτε ένα παράθυρο – Ένα καλύτερο μάρκετινγκ στον ιστότοπό σας
 








Μπορείτε να ενσωματώσετε έναν σύνδεσμο ως αναδυόμενο παράθυρο για να εμφανίσετε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον ιστότοπό σας. Αυτό παρέχει μια απρόσκοπτη εμπειρία στους αναγνώστες σας χωρίς να χρειάζεται να αφήσετε το flipbook σας. Είναι καλό στο να τραβήξει την προσοχή των χρηστών και μπορεί να είναι αποτελεσματικό ως στρατηγική μάρκετινγκ.

 

























Αναδυόμενες εικόνες – Εμφάνιση περισσότερων για την προώθηση της επιχείρησης
 








Μπορείτε να κάνετε μια σειρά εικόνων να εμφανίζονται στις σελίδες του βιβλίου σας. Δώστε στους αναγνώστες σας ένα πιο λεπτομερές μέρος σχετικά με τον στόχο που εισάγετε. Παρέχετε περισσότερες πληροφορίες και κερδίστε περισσότερα κέρδη (όπως η αγορά των προϊόντων σας) από τους πιθανούς πελάτες που θα αφιερώσουν χρόνο για να δουν περισσότερα για τα προϊόντα σας.

 





















 





























 

















Εφέ κινούμενων σχεδίων ενεργοποίησης – Κάντε τα στοιχεία κινούμενα
 








Εφαρμόστε διάφορα εφέ κινουμένων σχεδίων, συμπεριλαμβανομένων εφέ εισόδου/προσοχής/εξόδου στο επιλεγμένο στοιχείο για να κάνετε το στοιχείο σας πιο δυναμικό και να προσελκύσετε τους αναγνώστες σας. Με εφέ κινούμενων σχεδίων, οι αναγνώστες θα πιαστούν πιο εύκολα από το flipbook σας.

 

























Εμφάνιση/Απόκρυψη στόχου – Εύκολη εναλλαγή στοιχείων
 








Κάντε ένα συγκεκριμένο στοιχείο να εμφανίζεται/αποκρύπτεται ή να γίνεται εναλλαγή μεταξύ τους όταν το ποντίκι ενός άλλου στοιχείου γίνεται πάνω/αποχώρηση ή κλικ. Εάν θέλετε να εμφανίσετε ή να αποκρύψετε εύκολα το στοιχείο που στοχεύετε όπως χρειάζεται, αυτή η αλληλεπίδραση είναι ιδανική για εσάς.

 





















 





















Γραμμή χρόνου κινούμενων εικόνων - Περισσότερος έλεγχος στα εφέ κινούμενων εικόνων































 

















Προσαρμογή εφέ κινουμένων σχεδίων
 








Εκατοντάδες εφέ κινούμενων εικόνων Είσοδος/Προσοχή/Έξοδος, όπως περιστροφή, μεγέθυνση/σμίκρυνση και αναπήδηση, σας βοηθούν να δημιουργήσετε πιο ελκυστικό περιεχόμενο και να κρατήσετε τους αναγνώστες σας να εστιάζουν στα flipbook σας. Μπορείτε να προσαρμόσετε την ταχύτητα, το χρόνο και άλλα εφέ κινούμενων σχεδίων.

 

























Χρονομέτρηση εφέ κινουμένων σχεδίων
 








Μπορείτε να ρυθμίσετε τον χρόνο αναπαραγωγής και την ταχύτητα ενός εφέ κινουμένων σχεδίων. Σύρετε το ρυθμιστικό για να ελέγξετε πότε αναπαράγεται/τερματίζεται το εφέ κίνησης. Για να εκτελέσετε το εφέ κινούμενων εικόνων με ταχύτερο ή πιο αργό ρυθμό, σύρετε για να προσαρμόσετε το μήκος του ρυθμιστικού για να αλλάξετε τη διάρκεια.

 





















 





























 

















Διαχείριση παρτίδας σχετικά με τον χρονισμό των εφέ
 








Επιλέξτε πολλά στοιχεία και κάντε δεξί κλικ για ομαδική επικόλληση κινούμενων εικόνων, διάρκεια επικόλλησης παρτίδας, χρόνο εφέ στοίχισης παρτίδας και εφέ κατάργησης παρτίδας. Μπορείτε να διαχειριστείτε γρήγορα και εύκολα τον χρονισμό πολλαπλών εφέ κινουμένων σχεδίων.

 


































































Μάρκετινγκ και Branding
















Προσθήκη εταιρικού λογότυπου – Δημιουργήστε αναγνωρισιμότητα επωνυμίας
 








Η προσθήκη του λογότυπου της εταιρείας σας ή του εικονιδίου του ιστότοπού σας στο flipbook σας βοηθά στην προβολή της επωνυμίας σας. Σημαίνει ότι μπορείτε να παραδώσετε τις πληροφορίες επωνυμίας της εταιρείας σας στους πελάτες σας όταν διαβάζουν το φυλλάδιο επωνυμίας.
 





















 





























 

















Λογότυπο και βίντεο φόρτωσης βιβλίου
 








Το Flip PDF Plus Corporate σάς επιτρέπει να προσθέσετε ένα λογότυπο φόρτωσης ή ένα βίντεο φόρτωσης για το βιβλίο σας για να κρατήσετε την προσοχή των αναγνωστών και να προωθήσετε την επωνυμία σας.
 

























Λογότυπο βιβλιοθήκης
 








Θέλετε να κάνετε την επιχείρησή σας να ξεχωρίζει; Γιατί να μην ονομάσετε τη βιβλιοθήκη σας με ένα λογότυπο, το οποίο μπορεί να αποτρέψει την κλοπή ή την κακή χρήση της εργασίας σας, καθώς και να βοηθήσει στη διάδοση της αναγνώρισης της επωνυμίας σας.
Προβολή επίδειξης βιβλιοθήκης
 





















 





























 

















Πουλήστε ηλεκτρονικά βιβλία online με ένα καλάθι αγορών
 








Θέλετε να κερδίσετε χρήματα από το eBook σας; Το Flip PDF Plus Corporate σάς επιτρέπει να ορίζετε τιμές στο eBook σας και μπορείτε να προσαρμόσετε πλήρως τις σελίδες για πώληση. Προσφέρουμε επίσης επιλογές για να βοηθήσουμε τους αγοραστές σας να ολοκληρώσουν τις αγορές τους. Μπορούν να προσθέσουν βιβλία στο καλάθι αγορών ή να κάνουν άμεσες πληρωμές.
 

























Ενσωμάτωση Google Analytics 4
 











Συνδέστε το flipbook με τον λογαριασμό σας στο Google Analytics: κάθε σελίδα της έκδοσής σας θα παρακολουθείται αυτόματα. Μετρήστε τις βασικές μετρήσεις (επισκεψιμότητα, προβολές σελίδας, διάρκεια, ποσοστό εγκατάλειψης) και συμβάντα κάθε σελίδας flipbook και δημιουργήστε προσαρμοσμένες αναφορές με βάση το Google Analytics. Δημιουργήστε, σχεδιάστε, ελέγξτε και αυξήστε την αποτελεσματικότητά σας στο μάρκετινγκ χρησιμοποιώντας το Google Analytics εντός των εκδόσεων.





Πώς να παρακολουθείτε τους αναγνώστες σας με το Google Analytics;

 





















 


































































Πολλαπλές μορφές εξόδου, ανάγνωση μέσω Διαδικτύου και εκτός σύνδεσης












Διαδικτυακή ανάγνωση































 

















Δημοσίευση ως μορφή HTML
 








Το αρχείο HTML που δημοσιεύτηκε από την Flip PDF Plus Corporate είναι προσαρμοστικό σε όλες τις συσκευές. Ανεβάστε το φάκελο HTML στον δικό σας διακομιστή για να λάβετε έναν διαδικτυακό σύνδεσμο. Ο σύνδεσμος που δημιουργήθηκε μετά τη μεταφόρτωση μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την προώθηση ιστότοπου.


 

























Δημοσίευση ως προσθήκη WordPress
 








Αφού εγκαταστήσετε το plug-in στο WordPress σας, μπορείτε να δημοσιεύσετε το βιβλίο 
στον ιστότοπό σας για να βελτιώσετε τις ιστοσελίδες και να εμπλουτίσετε το περιεχόμενο, κάντε το επίσης 
διαθέσιμο σε όλους τους αναγνώστες.


 





















 





























 

















Μεταφόρτωση στον διακομιστή FlipBuilder
 








Για να διευκολύνουμε τη δημοσίευση των βιβλίων που έχετε δημιουργήσει στο Διαδίκτυο, αναπτύξαμε την ηλεκτρονική υπηρεσία μεταφόρτωσης. Χρησιμοποιώντας αυτήν την υπηρεσία, μπορείτε να ανεβάσετε το βιβλίο σας στο διαδίκτυο αμέσως μετά τη δημιουργία, χωρίς FTP ή άλλα εργαλεία μεταφόρτωσης. Μπορείτε να διαχειριστείτε εύκολα τα βιβλία σας και να διευκολύνετε τους χρήστες να δουν τα βιβλία σας στο διαδίκτυο στο πρόγραμμα περιήγησής τους σε συσκευές υπολογιστή, Mac, iPhone, iPad και Android.


 





















Ανάγνωση εκτός σύνδεσης



























Δημοσίευση ως μορφή EXE
 








Το αρχείο EXE είναι μια μορφή ανάγνωσης εκτός σύνδεσης για υπολογιστή Windows. Το Flip PDF Plus Corporate σάς επιτρέπει να δημοσιεύετε το flipbook σας σε μορφή EXE. Οι αναγνώστες μπορούν να κάνουν διπλό κλικ στο αρχείο για να ανοίξουν το βιβλίο.


 





















 





























 

















Δημοσίευση ως Μορφή APP
 








Το αρχείο APP είναι μια μορφή ανάγνωσης εκτός σύνδεσης για τον υπολογιστή Mac. Το Flip PDF Plus Corporate σάς επιτρέπει να δημοσιεύετε το flipbook σας σε μορφή APP. Οι αναγνώστες μπορούν να κάνουν διπλό κλικ στο αρχείο για να ανοίξουν το βιβλίο.


 

























Δημοσίευση ως μορφή APK
 








Δημοσίευση flipbook ως εφαρμογή Android που μπορεί να εγκατασταθεί από τηλέφωνα/tablet Android. Μπορείτε να προσθέσετε ένα εικονίδιο για την επωνυμία του flipbook σας. Διαθέστε το στην αγορά εφαρμογών και ενημερώστε το για να έχετε περισσότερα κέρδη.


 





















 


































































Παραδώστε και μοιραστείτε τις δημοσιεύσεις σας οπουδήποτε και ανά πάσα στιγμή




















 

















Συμβατό με πολλαπλές συσκευές
 








Τα eBook που δημιουργούνται από την Flip PDF Plus Corporate είναι συμβατά με τα περισσότερα προγράμματα περιήγησης και προσαρμόζονται σε διαφορετικές διαμορφώσεις οθόνης συσκευών όπως υπολογιστές, τηλέφωνα και tablet. Δεν χρειάζεται να ανησυχείτε για την εμφάνιση των διατάξεων και των περιεχομένων των flipbooks σας. Δεν χρειάζεται να εγκαταστήσετε τίποτα! Απλώς διαβάστε το μέσω προγραμμάτων περιήγησης ιστού.
 

























Μοιραστείτε το eBook στο Facebook και στο Twitter
 








Το eBook αναστροφής σελίδας που δημιουργήθηκε από την Flip PDF Plus Corporate ενσωματώνεται με το hot χαρακτηριστικό – τα σύγχρονα κοινωνικά δίκτυα. Οι αναγνώστες της έκδοσής σας μπορούν να κάνουν κλικ στο κουμπί [Κοινή χρήση] και να μοιραστούν απευθείας το τρέχον βιβλίο στο Facebook, το Twitter και άλλες πλατφόρμες κοινωνικής δικτύωσης.
 





















 





























 

















Ενσωματώστε βιβλία στον ιστότοπό σας
 








Το Flip PDF Plus Corporate σάς βοηθά να κάνετε τα ηλεκτρονικά βιβλία διαθέσιμα στον ιστότοπό σας. Μπορείτε να λάβετε τον κώδικα ενσωμάτωσης μετά τη μεταφόρτωση του eBook στον Διαδικτυακό διακομιστή FlipBuilder. Αντιγράψτε τον κώδικα ενσωμάτωσης και επικολλήστε τον στο αρχείο HTML σας, ώστε οι επισκέπτες σας να μπορούν να διαβάσουν τα βιβλία χωρίς καν να φύγουν από τον ιστότοπό σας.
 


































































Εκδόσεις Υψηλής Ασφάλειας
















Ιδιωτικός
 








Ρυθμίστε έναν κωδικό πρόσβασης ή πολλούς κωδικούς πρόσβασης για να προστατεύσετε το απόρρητο του βιβλίου flipbook σας. Αυτό θα σας βοηθήσει να ενισχύσετε την ασφάλεια των ψηφιακών εκδόσεων σας. Ένα αναγνωριστικό εξουσιοδότησης είναι για έναν συγκεκριμένο χρήστη. Μόνο οι αναγνώστες που χρησιμοποιούν αυτά τα αναγνωριστικά και τους κωδικούς πρόσβασης μπορούν να ανοίξουν και να διαβάσουν τα flipbook σας.
 





















 





























 

















Amazon S3
 








Το FlipBuilder Cloud χρησιμοποιεί την υπηρεσία Amazon S3 για την αποθήκευση των δεδομένων του βιβλίου σας. Υποσχόμαστε να προστατεύσουμε τα δεδομένα σας τόσο από λογικές όσο και από φυσικές αστοχίες και να προφυλαχτούμε από απώλεια δεδομένων από ακούσιες ενέργειες χρήστη, σφάλματα εφαρμογής και αστοχίες υποδομής. Τα δεδομένα του βιβλίου σας είναι εξαιρετικά ασφαλή!
 






































Δοκίμασε δωρεάν










Δημιουργήστε το δικό σας HTML5 Digital Flipbook σε λίγα λεπτά 
















Download for Windows






















Download for Mac




















































Ασφαλές και αξιόπιστο








































 





Πολιτική επιστροφής 













Θέλουμε να είστε 100% ικανοποιημένοι, γι' αυτό σας προσφέρουμε α φιλική προς το χρήστη Εγγύηση επιστροφής χρημάτων για όλους τους πελάτες μας! 






























 





Εφάπαξ χρέωση, απεριόριστη μετατροπή 



Αφού αγοράσετε το λογισμικό, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το πρόγραμμα για να μετατρέψετε έναν απεριόριστο αριθμό αρχείων PDF σε οποιονδήποτε αριθμό eBook που ανατρέπουν τη σελίδα. 


































 





Δωρεάν αναβάθμιση για πάντα 



Οι αναβαθμίσεις είναι πάντα δωρεάν. Μόλις αγοράσετε το λογισμικό, μπορείτε να το χρησιμοποιείτε για πάντα. Διατηρούμε το δικαίωμα να αυξήσουμε την τιμή για νεότερες εκδόσεις, αλλά δεν χρειάζεται να πληρώσετε ούτε ένα σεντ για την αναβάθμιση. 





















































ΧΡΗΣΗ ΩΣ





















pdf σε διαδραστικό περιοδικό   |  λογισμικό περιοδικών Ιστού  |  Αυτοεκδότης ηλεκτρονικού περιοδικού  |  δημιουργός διαδικτυακών περιοδικών  |  λογισμικό μπροσούρας επωνυμίας  |  λογισμικό διαδικτυακού καταλόγου  |  Λήψη λογισμικού ηλεκτρονικού καταλόγου  |  plugin δημοσίευσης wordpress 
 


































 




















Προϊόντα
 








	Λίστα προϊόντων
	Αγορά
	Διαδικτυακές Υπηρεσίες Φιλοξενίας
	Παράδειγμα & Επίδειξη

 

	Λίστα προϊόντων
	Αγορά
	Διαδικτυακές Υπηρεσίες Φιλοξενίας
	Παράδειγμα & Επίδειξη

 
















Σχετικά με
 








	Σχετικά με εμάς
	Πολιτική Απορρήτου
	Όροι χρήσης
	Υιοθετώ

 

	Σχετικά με εμάς
	Πολιτική Απορρήτου
	Όροι χρήσης
	Υιοθετώ

 
















Βοήθεια
 








	Βάση γνώσεων
	Κατεβάστε το αρχείο επαλήθευσης
	Επικοινωνήστε μαζί μας

 

	Βάση γνώσεων
	Κατεβάστε το αρχείο επαλήθευσης
	Επικοινωνήστε μαζί μας

 
















Διεύθυνση
 








WONDER IDEA TECHNOLOGY LIMITED









Room 1003, 10/F, Tower 1, Lippo Centre, 89 Queensway,
Admiralty, Hong Kong 









 








 





 























Πνευματικά δικαιώματα © 2007 – 2023 FlipBuilder. Ολα τα δικαιώματα διατηρούνται.
 



















Facebook-f
 



Youtube
 


































































